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                                                   ACTA No. -10-2020 

Acta No.-10-2020, de Sesión  Extraordinaria de CONCEJO MUNICIPAL DEL GADM 
CUMANDÁ, efectuada el día  viernes 13 de marzo de 2020; calles Abdón Calderón 
y Simón Bolívar, en la sala de sesiones de la municipalidad, siendo las 09H15, 
previa convocatoria Nº.-13-SC-GADMC, dispuesta por la Sra. Eliana Maribel Medina 
Mañay, Alcaldesa del GADM Cumandá, en base al Art. 60 literal c) y al Artículo 318 
del COOTAD, CONVOCA a los señores concejales y jefes departamentales a la 
Sesión Ordinaria de Concejo Municipal; actuando como secretaria la Ab. Jessica 
Silva Espinoza. La Sra.  Eliana Maribel Medina Mañay, Alcaldesa, preside la 
sesión Extraordinaria de Concejo, quién luego de expresar un cordial saludo, a los 
señores concejales, solicita a la señora Secretaria constate el quórum. Secretaria. 
Ab. Jessica Silva Espinoza. Procede a constatar con la presencia de los señores 
concejales: 1.- Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero; 2.- Ab.  Jaime Danilo Flores 
Valencia; 3.-Sr. Freddy Freire 4.- Sr. José Salvador Muñoz Silva; y, 5. Mgs. Guido 
Roberto Vaca Márquez, 6.- Sra. Eliana Maribel Medina Mañay Alcaldesa. -  Es decir 
se cuenta con seis miembros del Concejo, por lo que sí existe quórum. Sra. Eliana 
Medina Mañay, Alcaldesa, con el quórum correspondiente se instala la sesión y 
dispone que la secretaria de lectura al orden del día. - Secretaria: PUNTO UNO: 
Aprobación del Orden del día PUNTO DOS: Análisis y Resolución sobre las 
Medidas de Emergencia Sanitaria implementados por el Gobierno Nacional ante el 
Coronavirus (COVID 19). PUNTO UNO: APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. - 
Sra. Eliana Medina Mañay, Alcaldesa: pongo a consideración de ustedes 
señores Concejales el orden del día el Concejal Sr. José Muñoz Silva mociona 
aprobar el orden del día, el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez apoya la 
moción. - Alcaldesa Sra. Eliana Medina Mañay: dispone a secretaria se someta 
a votación, la moción presentada por el Concejal Sr. José Muñoz Silva, la 
misma que cuenta con el apoyo del Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez. 
Secretaria procede a receptar la votación: 1.-C.- Katty Lorena Espinoza 
Cordero, a favor 2.- C. Ab. Jaime Danilo Flores Valencia., a favor; 3.-C. Freddy 
Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. 
Guido Roberto Vaca Márquez, a favor; y, 6.- A. Sra. Eliana Maribel Medina Mañay, 
a favor.-. En Consecuencia, una vez sometido a votación, se obtiene como 
resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el Concejo, por 
decisión unánime. RESUELVE. Art 1.- Aprobar el orden del día de la presente 
sesión de Concejo -  Art. 2.- Cúmplase y notifíquese. -  Se desarrolla la Sesión. – 
PUNTO DOS:  ANÁLISIS Y RESOLUCIÓN SOBRE LAS MEDIDAS DE 
EMERGENCIA SANITARIA IMPLEMENTADOS POR EL GOBIERNO 
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NACIONAL ANTE EL CORONAVIRUS (COVID 19). – Interviene la 
Alcaldesa Sra. Eliana Medina Mañay expresando: Buenos días compañeros 
concejales se les convoco para esta sesión de concejo, con el fin de tratar sobre el 
tema de gran importancia que es el nuevo brote del Coronavirus (COVID 19) que 
está afectando a nivel mundial , nacional y local. El COE Nacional mediante 
Acuerdo Ministerial No 00126-2020 emitido el 11 de marzo por la Ministra de 
Salud, se declara el Estado de Emergencia Sanitaria en el Sistema Nacional de 
Salud. El Gobierno Nacional ha diseñado una estrategia para evitar la transmisión 
comunitaria que constituye el mayor riesgo nacional en el país, por lo que sería 
más recomendable acogernos a estas disposiciones y activar de manera 
permanente el COE Cantonal. Interviene el Vicealcalde Mgs. Guido Vaca 
Márquez expresando. -estoy de acuerdo de acogernos a estas disposiciones 
emitidas por el COE Nacional, ya que el Gobierno ha diseñado una estrategia para 
evitar la trasmisión comunitaria, estas medidas tienen el propósito de incentivar la 
conciencia y la responsabilidad ciudadana para evitar una mayor propagación del 
virus y medida de contención para reducir el impacto. Interviene el Concejal Sr. 
José Muñoz Silva expresando. – lo más conveniente es seguir las disposiciones 
del COE Nacional para su correcta aplicación, de esta manera prevenir los 
contagios en nuestro cantón. Interviene la Concejal Lcda. Katty Espinoza 
expresando. – coincido con mis compañeros concejales, lo más favorable en esta 
situación es la prevención, así evitaremos el mayor contagio del Coronavirus 
(COVID 19) en nuestro cantón, debemos resguardarnos de la mejor manera ya 
que se ha visto que está afectando de manera drástica a nivel mundial. 
Interviene el Concejal Ab. Jaime Flores Valencia expresando. - Debemos 
acatar toda disposición emitida por el COE Nacional, no debemos subestimar sobre 
lo que está pasando a nivel mundial y nacional, somos propensos de la misma 
manera a ser afectados con el Coronavirus (COVID 19) por lo que tenemos que 
estar alerta y prepararnos de la mejor manera para evitar una mayor propagación. 
Interviene el Concejal Sr. Freddy Freire Albán expresando. - de igual 
manera lo más recomendable es acatar a las disposiciones establecidas por el COE 
Nacional, estas medidas tienen el propósito de reducir el impacto y evitar una 
mayor propagación del Coronavirus. Interviene la Ing. Viviana Pérez Técnica 
de Riesgos expresando. – Tenemos que ser conscientes sobre la afectación que 
está presentando este virus a nivel mundial y nacional, debemos aplicar todas las 
medidas de seguridad para la ciudadanía del Cantón Cumandá. Por lo que es 
recomendable acogerse a todas las disposiciones emitidas por las autoridades 
competentes como es el COE Nacional. La Sra. Eliana Medina Mañay 
Alcaldesa: pone a consideración, solicitando acoten alguna sugerencia o 
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comentario de creerlo conveniente. El Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez, 
mociona acogerse a las medidas dispuestas por el COE Nacional sobre el Virus 
COVID 19, el Concejal Sr. José Muñoz Silva apoya la moción. La Sra. Eliana 
Medina Mañay Alcaldesa someta a votación, la moción presentada por El 
Vicealcalde Mgs. Guido Vaca Márquez, la misma que cuenta con el apoyo del 
Concejal Sr. José Muñoz Silva. Secretaria procede a receptar la votación: 
1.- C. Lcda. Katty Lorena Espinoza Cordero, a favor; 2.- C. Ab. Jaime Flores 
Valencia, a favor; 3.- C. Freddy Efraín Freire Albán, a favor; 4.- C. José Salvador 
Muñoz Silva., a favor, 5.- V. Mgs. Guido Roberto Vaca Márquez, a favor, 6.-A Sra. 
Eliana Medina Mañay; a favor. En Consecuencia, una vez sometido a votación, se 
obtiene como resultado seis votos a favor de la moción, por consiguiente, el 
Concejo, por decisión unánime. -RESUELVE. Art 1.-Acogerse a las medidas 
establecidas por el COE Nacional con respecto al Coronavirus (Covid 19) dentro del 
Cantón Cumandá. Art. 2.- Cúmplase y notifíquese. La Sra. Eliana Medina 
Mañay, Alcaldesa: siendo las 12H00, del día viernes 13 de marzo de 2020, 
clausura la presente sesión de concejo. - Firman Alcaldesa y Secretaria de concejo 
Ab. Jessica Silva Espinoza. 
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